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	Јавно водопривредно предузеће

"БЕОГРАДВОДЕ"

Светозара Ћоровића 15, Београд

e-mail:    beogradvode@gmail.com
Телефон/факс: (011) 3225-125 ; 3226-702 ; 3229-155 ; 3229-156 
 ПИБ:СР 101518008 / ПЕПЕДВ: 130680764/Матични број 07029110 / Шифра делатности 4291
Регистарски број: 6011000429  /  Teкући рачуни : 160-171245-53 Банка интеза  


	Датум :     21.03.2018. године
Број :              825/3а      


ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења
На основу члана 63. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама (,,Службени гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15) и на основу захтева заинтересованог Понуђача бр. 1239 од 20.03.2018. године за појашњење конкурсне документације, достављамо Вам додатне информације у вези са припремањем понуде у отвореном поступку за извршење услуга – Уклањање пловила по налозима за извршење решења Секретаријата за инспекцијске послове, назив и ознака из општег речника набавке ,,услуге тегљења и гурања бродова - 63727000“ и ,,Услуге превоза водним путевима – 60600000“, број јавне набавке ОУ-14/18 и то : 
1. Питање је гласило: 
У додатним условима под бројем 3. тачка 6. који се односи да понуђач има минималну техничку опремљеност ,,капацитет и снагу механизације коју одређује сам бродар према условима на пловном путу, а мора поседовати самоходни теретњак, механизацију за уклањање опреме за вез и безбедност“ и ,,пловна или обална дизалица (уколико поседује обалну мора обезбедити транспорт до места одлагања), те сходно томе молим Вас да нам појасните шта значи ,,капацитет и снага механизације, да ли је неопходан баш самоходни теретњак или могу тегљачи – гурачи, бродови са сопственим погоном и да нам појасните шта је механизација за уклањање опреме за вез и безбедност ?  
Одговор: Капацитет и снага механизације представља укупне ресурсе предузећа на основу којих ће сам бродар а према захтевима пловидбеног подухвата (разлика у димензијама пловила предвиђених за уклањање, водостаја, временских услова, више силе и др.) одредити шта и када ће употребити. 

Самоходни теретњак јесте потребан како би се смањили трошкови употребе, како и сами наводите тегљача или гурача који се стручно зове ,,потискивач“ као и других бродова са сопственим погоном јер уз себе морају имати пловило на које би се одложили материјали који се уклањају са обалног и водног простора. Самоходни теретњак, у овом случају већа пловила може превести од места А до места Б, а у себе утоварити сидра, и осталу опрему за вез, што евидентно смањује трошкове. Што се тиче малих пловила за уклањање, слободни сте као бродар одредити пловило које би извршило пловидбени задатак. Такође, опрема за вез и безбедност (што нас чуди као бродара да не познајете шта је) представљају одбојници (шорпањи), ужад као и сидра, упоришна места (битве или алке). Ова опрема може се уклонити дизалицом, сидреним витлом, притезним витлима, вучењем ужета кроз радлу, употребом обртних карика на дизалици, шеклама као и ручним витлима са троножцем ( флашенцуг окачен о греду).
2. Питање је гласило: Такође у условима сте тражили пловну или обалну дизалицу. Молим Вас да нам одговорите каква је пловна или обална дизалица потребна, тј. колико тона носивости и са коликим дохватом. Да ли су потребне обална и пловна – две дизалице или само пловна? 
Пловна као и обална дизалица унапред је предвиђена ценовником издатим у Сл. Гласнику града Београда те самим тим, дужни сте да пошаљете инжењера машинске струке који је специјалозован за мостовску конструкцију на лице места, како би утврдио тачну дужину, ширину, висину, тежину и број приступних мостова, те на основу прорачуна конструкције предложи капацитет, носивост и дужину стреле дизалице, као и да да предлог којом би дизалицом посао био урађен, с тим што обална дизалица захтева и превоз мостовске конструкције камионом (друмским превозом). Како је већина мостова дужа од 7 метара, заповедник брода у договору са овлажћеним лицем овог предузећа, одредиће начин уклањања и резање моста ради лакшег транспорта, што имате у Додатним условима у складу са чланом 76. Закона о јавним набавкама (,,Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), тачка 3.8 конкурсне документације која се односи на Сертификате/стандарде и дужности. Значи, одредићете самостално коју врсту дизалице стављате у употребу како бисте обавили посао који је предмет ове јавне набавке.







































